


Masz zamówić prezenty firmowe, ale nie wiesz, od czego
zacząć? Nasz katalog stanowi doskonały punkt wyjścia.
Znajdziesz tu liczne inspiracje, które pomogą Ci zacząć.
Przejrzyj propozycje, wybierz to, co Ci się podoba, a my
dopasujemy elementy tak, aby stworzyć zestaw spełniający
wszystkie Twoje potrzeby. Możesz też zdecydować się na
jeden z przedstawionych zestawów - zostały tak
zaprojektowane, by dopasować się do potrzeb różnych firm. 
A może chcesz od razu powierzyć nam stworzenie propozycji
od zera? Nasz zespół z przyjemnością przygotuje dla
Ciebie spersonalizowane propozycje.
To co, zaczynamy? :)
*ceny podane w katalogu są cenami netto i obowiązują dla
zamówień od 50 sztuk.



Słodkośćw woreczku

Cena: 23,00 zł

Orzech nerkowca
z miodem 120g (można
wymienić na inne bakalie
z miodem bądź sam miód),
woreczek z świątecznym
nadrukiem.



Herbatka
Herbatka zielona (lub
inna - smak do wyboru),
zaparzacz w kształcie
gwiazdki z podstawką,
zestaw zapakowany
w celofan i związany
wstążką.

Cena: 24,00 zł



Talerzyk choinka
Talerzyk na przekąski w kształcie

choinki, 15×13×1,7 cm,
migdały w czekoladzie (możliwość

wyboru spośród wielu bakalii
i rodzajów czekolady (np.

skórki pomarańczy w deserowej
czekoladzie, rodzynki w białej
czekoladzie, orzechy laskowe

w mlecznej czekoladzie
pudrowane cynamonem),

zestaw zapakowany
w celofan i związany 

wstążką.

Cena: 31,00 zł



Szczypta
zapachu

Świeczka o świątecznym
zapachu (do wyboru),
woreczek z świątecznym
nadrukiem.

Cena: 35,00 zł



Coś słodkiego do kawy

Cena: 37,00 zł

Czekolada biała z cynamonem
i płatkami migdałów 70 g,

wiśnie w deserowej czekoladzie
80 g w rożku,

zestaw zapakowany
w pudełko prezentowe.



Woreczek słodkości

Cena: 40,00 zł

herbatka zielona (lub inna
- smak do wyboru),

 miód wielokwiatowy 120 g,
migdały w mlecznej

czekoladzie 50 g,
zestaw zapakowany

w celofan i przewiązany
wstążką.



Miodowy zestaw 1

Cena: 42,00 zł

Miód wielokwiatowy 120g,
nabierak drewniany do miodu,

krówki Miodowe,
czekolada miodowa

mleczna z truskawką 30g,
świeczka gwiazdka

z wosku pszczelego,
zapakowane w pudełko

z okienkiem
17,5 x 17,5 x 7 cm.



Miodowy
zestaw 2

Cena: 42,00 zł

Miód wielokwiatowy 120g,
nabierak drewniany
do miodu,
krówki miodowe, 
czekolada miodowa orzech
laskowy mała,
świeczka gwiazdka z wosku
pszczelego,
zapakowane w pudełko
z okienkiem 17,5 x 17,5 x 7 cm.



Miodowy zestaw 3

Cena: 42,00 zł

Miód wielokwiatowy 120g,
 nabierak drewniany do miodu,

krówki miodowe,
czekolada miodowa orzech

laskowy mała,
świeczka z węzy pszczelej,
piernik miodowy gwiazdka

zapakowane w pudełko
z okienkiem

17,5 x 17,5 x 7 cm.
.



Miodowy
zestaw 4

Cena: 42,00 zł

Miód wielokwiatowy 120g,
krówki miodowe,
czekolada miodowa orzech
laskowy mała,
pierniki miodowe razowe 100g,
zapakowane w pudełko
z okienkiem 17,5 x 17,5 x 7 cm.



Świeca świąteczna

Cena: 43,00 zł

Zapachowa świeca
świąteczna z suszonymi

kwiatami i owocami
w szklanym pojemniku (300 g),

ozdobne, granatowe
pudełko z okienkiem.



Słodkie rożki
w pudełku

Cena: 45,00 zł

migdały w czekoladzie
80 g w rożku,
wiśnie w deserowej
czekoladzie
80 g w rożku,
rodzynki w deserowej
czekoladzie 80 g
w rożku,
zestaw zapakowany
w prezentowe pudełko.



Kubek personalizowany

Cena: 53,00 zł 

Kubek termiczny z szerokim
wachlarzem możliwości

personalizacji,
dopasowany projektowo

kartonik na kubek.



Małe łakocie

Cena: 55,00 zł

świeczka sojowa o wybranym
zapachu, np. śliwka-cynamon,

jabłko-cynamon, pikantna
pomarańcza, piernik,

herbatka zielona (różne
rodzaje do wyboru),

miód wielokwiatowy 120 g,
zestaw pakowany

w pudełko prezentowe.



Słodkie rożki
w kubku

Cena: 57,00 zł

porcelanowy kubek
220 ml (różne modele do
wyboru),
migdały w czekoladzie 80 g
w rożku,
wiśnie w deserowej czekoladzie
80 g w rożku,
rodzynki w deserowej czekoladzie
80 g w rożku,
zestaw zapakowany w celofan
i związany wstążką.



Zielono mi
porcelanowy kubek
220 ml (różne modele do
wyboru),
puszka kawy/herbaty
świątecznej (lub innych
dodatków - do wyboru),
orzechy laskowe w mlecznej
czekoladzie pudrowane
cynamonem 100 g,
zapakowane w pudełko
prezentowe.

Cena: 68,00 zł



Elegancki korek

Cena: 74,00 zł

Notes A5, 160 stron, okładka
w połowie wykonana z korka,

kubek ze szkła
borokrzemowego z korkowym
paskiem i silikonową pokrywką,

rodzynki w deserowej
czekoladzie 80 g w rożku,
zapakowane w pudełko

prezentowe.



Pudełko łakoci

Cena: 77,00 zł

 orzechy laskowe w mlecznej
czekoladzie pudrowane

cynamonem 100 g,
 orzechy laskowe

w białej czekoladzie 100 g,
rodzynki w deserowej

czekoladzie 80 g,
 miód wielokwiatowy 120 g,

płatki róż ucierane
z cukrem 240 g,

ozdobne, granatowe
pudełko z okienkiem.



Winko
Wino OVII (wytrawność
i rodzaj wina do wyboru),
orzechy laskowe w mlecznej
czekoladzie pudrowane
cynamonem 100 g,
pudełko na wino z praktycznym
sznurkiem, pomagającym
wygodne przenoszenie.

Cena: 83,00 zł



Zestawzapachowy

Niebieskie Święta
Zestaw zapachowy
składający się z dyfuzora
zapachowego i świeczki 
o wybranym zapachu,
puszka wiśni
w czekoladzie,
orzechy laskowe
w białej czekoladzie 100 g,
zapakowane w pudełko
prezentowe.

Cena: 100,00 zł



Cena: 109,00 zł

Smak i zapach świąt
Zapachowa świeca świąteczna

z suszonymi kwiatami i owocami
w szklanym pojemniku (300 g),

migdały w czekoladzie
80 g w rożku,

syrop korzenny
z miodem 315 g,

płatki róż ucierane
z cukrem 240 g,

zapakowane w pudełko
prezentowe.



Przytulnie
talerzyk na przekąski
w kształcie choinki,
15×13×1,7 cm,
świeczka o świątecznym
zapachu (do wyboru),
orzechy laskowe
w białej czekoladzie 100 g,
zestaw czekoladek
z orzechami z czekoladą
deserową, mleczną i białą,
zestaw zapakowany
w pudełko prezentowe.

Cena: 112,00 zł



Zaparzacz kraft

Cena: 122,00 zł

Zaparzacz do kawy lub
herbaty 600 ml, wykonany ze

szkła borokrzemianowego
z bambusową pokrywką,

deska do krojenia
z drewna akacjowego,

czekolada biała z cynamonem
i płatkami migdałów 70 g,

wiśnie suszone bez cukru 115 g,
naturalna herbatka

z kwiatów wiśni,
zestaw zapakowany

w pudełko prezentowe.



Elegancja

Cena: 139,00 zł

Wino OVII (wytrawność
i rodzaj wina do wyboru),
talerzyk na przekąski
w kształcie choinki, 15×13×1,7 cm,
orzechy laskowe w białej
czekoladzie 100 g,
czekoladki pralinowe w kształcie
choinek z dodatkami w postaci
owoców liofilizowanych
 i francuskich prażynek,
zapakowane w pudełko
prezentowe.



Miodowy
zestaw 5

Cena: 150,00 zł

miód pitny Śliwkowa
Dama 500 ml,
bombonierka Trufla
Miodowa rum-kokos 170 g,
czekolada miodowa choinka
ciemna z orzechem laskowym,
krem czekoladowy z pyłkiem
pszczelim 100 g,
powidła Śliwkowe z miodem 200 g,
krówki miodowe,
pierniki miodowe razowe 100 g,
świeczka gwiazdka z wosku
pszczelego,
pudełko prezentowe.



Zestaw luzacki

Cena: 155,00zł

Personalizowane, kultowe
klapki Kubota,

personalizowane skarpetki,
napój z jałowca,

dwie świąteczne laski
cukrowe,

zestaw zapakowany
w praktyczny worek

bawełniany.



Słodki smak
i zapach

Wino OVII (wytrawność
i rodzaj wina do wyboru),
czekoladki pralinowe
w kształcie choinek
z dodatkami w postaci
owoców liofilizowanych
i francuskich prażynek,
zapachowa świeca świąteczna
z suszonymi kwiatami i owocami
w szklanym pojemniku (300 g),
migdały w białej czekoladzie
w pudrze z czerwonej porzeczki
liofilizowanej 50 g,
zapakowane w pudełko
prezentowe.

Cena: 165,00 zł



Miodowy zestaw 6

Cena: 170,00 zł 

miód pitny Złocista Pszczoła 500 ml,
 bombonierka Trufla Miodowa

ciemna czekolada  z brendy 170 g,
 czekolada miodowa orzech

laskowy mała,
 powidła śliwkowe z miodem 100 g,

 krówki miodowe 120 g,
 piernik Miodowa Gwiazdka,
 świeczka gwiazdka z wosku

pszczelego - 2 sztuki,
 nabierak drewniany do miodu,

 baton trufla miodowa
biała rum-kokos 80 g,

 miód wielokwiatowy 250 g,
pudełko prezentowe.



Miodowy
zestaw 7

Cena: 179,00 zł

miód pitny Złocista
Pszczoła 500 ml,
bombonierka Trufla
Miodowa biała,
czekolada miodowa gryczana
z orzechem włoskim 100 g,
powidła rabarbarowe
z miodem 200 g,
krówki miodowe 120 g,
świeczka walec z węzy pszczelej,
miód wielokwiatowy 250 g,
nabierak drewniany do miodu,
baton trufla miodowa ciemna
czekolada z brandy 75 g,
pudełko prezentowe.



Zestaw szary

Cena: 180,00 zł

Koc RPET ze wstążką
i etykietą do nadruku,
para grubych, kapciowych
skarpet,
dwukolorowy notes A5
z okładką imitującą skórę,
zestaw czekoladek z orzechami
z czekoladą deserową, mleczną
i białą,
zapakowane w świąteczne
pudełko z wyciętym okienkiem.



Miodowy
zestaw 8

Cena: 180,00 zł

miód pitny Śliwkowa
Dama 500 ml,
bombonierka Trufla
Miodowa Malinowa 170 g,
czekolada miodowa gryczana
z orzechem włoskim 100 g,
czekolada miodowa
malina-chilli mała,
krem czekoladowy z pyłkiem
pszczelim 100 g,
krówki miodowe 120 g,
baton trufla miodowa
biała rum-kokos 80 g,
migdały w miodzie 350 g,
pudełko prezentowe.



Cena: 190,00 zł

Klasycznie pyszny
Wino Polskie - OVII Wino owocowe

wytrawne 750 ml (lub inne rodzaje),
 kawa ziarnista w torebce 225 g,

 wiśnie w czekoladzie w tubie 150 g,
 migdały w deserowej

czekoladzie 80 g,
 czekoladki pralinowe

z dodatkami owoców 
 liofilizowanych w kształcie

gwiazdy,
zestaw zapakowany

w pudełko prezentowe.



Żółty szał
Personalizowane, kultowe
klapki Kubota,
żółta świeczka,
kawa z korzeniem
mniszka lekarskiego,
wiśnie w deserowej
czekoladzie 80 g w rożku,
zestaw zapakowany
w pudełko prezentowe.

Cena: 200,00 zł 



Cena: 200,00 zł

Klasyczny
Wino Polskie - OVII Wino owocowe

wytrawne 750 ml (lub inne rodzaje),
 kawa w tubie 150 g,

 herbata w tubie 50 g,
 migdały w czekoladzie 80 g,

 wiśnie w deserowej czekoladzie 80 g,
 rodzynki w deserowej

czekoladzie 80 g,
 orzechy laskowe w mlecznej

czekoladzie pudrowane
cynamonem 100 g,

 orzechy laskowe
w białej czekoladzie 100 g,

 miód wielokwiatowy 120 g,
 orzechy nerkowca

z miodem 120 g,
zestaw zapakowany

w pudełko prezentowe



Miodowy zestaw 9

Cena: 204,00 zł

miód pitny Złocista Pszczoła 500 ml,
 bombonierka Trufla Miodowa 70 g,

 pierniki miodowe razowe 100 g,
 nabierak drewniany do miodu,

 czekolada miodowa orzech
laskowy 100 g,

 krem pistacjowy z pyłkiem
pszczelim 100 g,

 krówki miodowe 120 g,
 świeczka gwiazdka z wosku

pszczelego - 2 sztuki,
 miód z sokiem

żurawinowym 270 g,
pudełko prezentowe.



Miodowy zestaw 10

Cena: 204,00 zł

miód pitny Śliwkowa Dama 500 ml,
 bombonierka premium praliny,

 krem czekoladowy z pyłkiem
pszczelim 100 g,

 krówki miodowe 120 g,
 trufla miodowa biała

rum-kokos 170 g,
 baton trufla miodowa ciemna

czekoladowa z brendy 75 g,
 migdały w miodzie 350 g,

 miód&kakao 250 g,
pudełko prezentowe.



Zestaw Tech

Cena: 415,00 zł

Etui na tablet 10/11” INÉ
ze skóry z recyklingu,
zestaw zasilający - powerbank
7000 mAh oraz kabelki
wielokrotnego ładowania,
czekoladka - labirynt,
komplet dwóch par
świątecznych skarpetek,
pudełko prezentowe.



Dodatkowe możliwości*

*za dodatkową opłatą

Wymiana opakowania
na pudełko z nadrukiem
świątecznym

Dodanie do pudełka
owijki z nadrukiem

Przewiązanie wstążką
z nadrukiem





Tech-Media Sp. z o.o.
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biuro@tech-media.pl
www.tech-media.pl


